FBJ

*-\_-‘.". T
MHHUATIOPHbIE LHAPUKOBbIE NOALWMMHUKMW . rd
Cepua MR ==l
OTKpbITbIE €+ 0]
E LRGN, |:|TI|T|" OCHBEHBIE Y POEHE illpr!rnh.unn CHO[OCTE X 10*
S Ho#ep FHEABERNEH TR i HATOYIER ':N] iﬂﬂﬂlLl"uHHH] Bec
I MOALATHAES HOMED | Bl'fl.ul..':;l m:l. T II.;p.yu.--hul ) LIJIJ;UMIId .C- 1 C_- -:_'n;n;:n__"“. Hacao [ [I']
ARz NBAMETE - o
C d D t
S 4 -+ PRI E— - 1 = LA c I S — v U T -
= MR31 | L-310W51 1.0 3.0 15 74 20 130 150 0.05
g[ MRHMX |R412 | 12 | 40 1.8 108 | 34 | 10 | 130 | 010
C MR52 | L-520W02 2.0 5.0 2.0 167 49 85 100 0.14
OB | MRe2 | Re20ws2 20 | 6.0 2.5 334 | 98 | 75 | 9 | 028
m | | | | | |
o MR72 | R720Y52 20 | 7.0 2.5 383 128 63 75 0.43
§ MRE2X | R-825v52 | 25 | 80 25 550 | 177 | 60 | 67 | 052
o8 | wReé3 | L-630 30 | 60 | 20 206 74 71 80 0.20
(8] _ 1 | | | I | | |
= MR83 | R-830Y52 | 3.0 8.0 2.5 392 | 137 60 67 0.51
w MRO3 | R-O30Y52 | 3.0 9.0 2.5 569 | 186 | 56 67 0.75
% MR74 | L740 | 40 | 7.0 2.0 314 | 118 | e0 | &7 0.23
ol | MRs4 | L840 4.0 8.0 2.0 302 137 56 87 0.39
E MR104 L-1040 4.0 10.0 3.0 589 208 48 56 0.895
g MR85 | L-850 5.0 8.0 2.0 304 118 53 53 0.25
I MR95 L-8950 5.0 9.0 25 432 167 50 B0 .54
E | i It ! } i 4 i 4
s MR105 | L-1050 5.0 10.0 3.0 432 167 50 B0 0.91
MR106 | L-1080 8.0 10.0 25 | 500 218 45 53 0.55
MR126  L-1260 6.0 120 | 30 716 204 | 43 50 1.25
MR117 | L-1170 7.0 1.0 25 451 206 43 50 0.50
MR137 | L-1370 7.0 13.0 3.0 540 275 40 48 1.52
MR128 | L-1280 8.0 12.0 25 540 275 40 48 0.70
MR148 | L-1480 8.0 14.0 3.5 814 383 38 45 1.90

* Boe NoAWKMAHKKK MOrYT BeiTe WCNONBE30BaHEl C HEDEABSOWER CTane: 4400

46



FBJ

d D
r—J bl Cepwua 600*

(1) i OTKpbITBbIE

S PO L g carmr R
P — wowep | e ni:;:'::,? T— ) i [ cvaama | Macne (r) %
601X | R615 15 6 .5 334 98 75 90 0.31 | 3
602 | R725 | 20 | 7 | 28 | 38 | 128 | 60 | 71 0.50 o
| so2x | rRa2s | 25 | 8 28 | 549 177 80 71 061 | E
603 I R-930 - an . g 3.0 . BEO . 186 . 1] . BT 0.84 E
604 | R1240 | 40 | 12 40 | 961 | 353 48 | 56 | 219 b
605 | R-1450 | 50 | 14 | 50 | 1334 | 510 a0 | 50 | 346 E
606 | R1760 | 60 | 17 60 | 2266 | 844 38 | 45 | 504 E
607 | R1970 | 7.0 | 19 60 | 2335 | 893 36 | 43 | 7.80 =
608 | R2280 | 80 | 22 | 70 | 3206 | 1383 | 34 | 40 | 11.80 %
609 | - a.0 24 70 | 3335 | 1422 32 | 38 | 1470 M
* Beoe 'I'I}.ﬂ.LIJl‘"II'IHP‘IKIr'I HOMYT -E:ITI: HI:'IGHI:-.HUEr]HhI L HE.:IZ..'EIEEICI_.EI;;EI |.:'-I'r'_'IJ'II:|'I} 4400 ) . g‘
]E
Cepua 620*
OTKpbITbIE %
=
.
I Pasmepes (M) T — Npencassan ceapacrs X 107 S
[ PR—— worppsn (N) | {BpaLL M) -
| nonumnr women | et [ Hoppows | G c c [ cnamea Macho (r)
1 | S O I U _ | |
623 | R-1030 3 10 4 6278 | 2158 50 60 1.45
624 R-1340 4 | 13 | 5 | 1305 | a%05 | 40 | 48 3.10
625 | R-1650 | 5 | 16 5 | 1727 | 6769 | 36 | 43 | 495
626 F-1960 . 31 . 19 5] . 2335 ga9z2.7 32 . 40 8.12
627 | R2270 | 7 | 22 7 | 3286 | 1383 30 | 36 12.70
628 | - | 8 | o4 8 | 3335 1422 | 28 | 34 17.10

* Boe NOAWWNHKWKKW MOMYT B5iTe MENONEI0BEAHE € HEDMABRKDWER cTane: 4400

47



FBJ o

Cepuna 630%*
OTKpbITbIE :
d
- .
Pasmeya {'TIrT'.:I druonnme  ypomas !I'lutntﬂbﬂaﬁ CHOGC TR }( '“:"I
= Hurep AmEHHANE M b warpyasn (M) | [(Bpaw’ MHH) Bae
§ T L E A HOACR H:,!I,l:'l.rﬂ-lgﬂll;'\-dp H:::EIL:FP IIMr.tHna | C CD. ! CHEZS Macns ':-r]
633 3 13 5 1305 490.5 40 48 327
C .
5 634 | R-1640 4 16 5 1344 | 5199 a6 43 5.24
=i 635 [ s | 19 6 2335 | 8927 | a2 40 8.50
C 636 - 6 22 T 3335 1422 30 36 13.80
637 . % . 7 . 26 g 4571 1682 28 34 24.20
Q
m 638 | | 8 | =28 9 4571 | 1982 | 28 34 28.10
o
§ 638 | - | o | 30 | 10 | 4660 | 2080 | 24 a0 36.20
(Bl * 5o NOALWNHKKK HOyT BblTh ncﬂonhﬁuBaHbl C H-EEIKEIBE}G._.E'I;’I CTanesy 4400
n
=Nl Cepus 680*
JM OTKpbITbIE
s
I I 1
OCHOBHESE  y0aH Npenemaan cooporrs A, 10
Py ape mim A
D- Homep | AEHEAIEH A - [ :I CEOEET lN} {Bpaw\MHH) Bex
E THHLUTHITHA Hi HOMEF HIJ:;T::;‘F H:E:::L:JFA , TATTa TEF | C'.r ] ) C::-_ Al -.I.'Hﬂs.t:i;- Macna 'I-r]
© S E U IO N | | | |
% 681 L-310 | 1.0 3 | 1.0 74 20 130 150 0.03
= 681X L-415 | 1.5 4 | 12 108 34 100 120 0.10
2 682 | L-520 2.0 5 15 167 49 | 8 | 100 | 015
6B2X L-625 2.5 3] 1.8 186 59 . 71 a0 0.20
683 L-730 3.0 T 2.0 314 _ 108 63 75 0.32
684 L-840 4.0 9 2.5 638 226 53 63 0.65
685 L=1150 50 | 11 3.0 T16 294 45 | 53 1.16
GBG L-1360 6.0 | 13 3.5 1079 | 441 40 50 1.87
687 | L-1470 7.0 14 3.5 177 | 510 40 50 | 2.03
688 | L-1680 8.0 16 4.0 1256 | 589 36 43 3.11
689 | L-1790 | 90 17 4.0 1324 | 667 36 43 | 341

* B NoAWWNHMKK MOMYT BelTe MCNONB30BaHLI C HEpMaBEwWeR cTanew 4400

48




| FBJ

d D OTKpbITbIE

il |:rn r'nj DR HDRH y]:mnuu NMpegenpran CROpoCis K 1|:':|

HoHep AMANAANEHTHA warpyzm | ) (BpAW MHH) Bec
Lt HoHEp [ R Te——— Wapwns C C—_ T cwama | Macnn (r E
AHAMETR AHaraTp r er S

d D t

! { ! | | L T
691 R-410 1.0 4 1.6 137 9.2 100 120 0.11 =
691X R-515 1.5 5 2.0 167 49.1 85 100 0.20 —
692 R-620 20 6 2.3 334 98.1 75 90 0.28 _g
692X | R-725 | 25 7 | 25 383 128 | 8 | 75 | o040 T
: ! ! ! ! o
693 R-830 3.0 8 [ 3.0 559 177 B0 67 0.60 E
694 R-1140 4.0 1" 4.0 961 393 48 56 1.69 E
695 R-1350 5.0 13 4.0 1079 432 43 a0 2.39 Q
606 R-1560 6.0 15 5.0 1344 520 40 45 3.85 =
697 - 7.0 17 5.0 1609 716 36 43 5.26 {?:;}
636 8.0 19 6.0 2237 g22 36 43 7.12 %
699 L-2090 9.0 20 6.0 2472 1079 34 40 3.38 -
* B NOAWMNHKKKN MOMYT OpiTe HCNONBI0EAHD! C HEDMABRIDWER CTanbs 4400 (@]
=
h
-
I
<
A
=

49



FBJ

Cepusa MR*

C zawmTHOM wanbon .
d
———— Dnoanme  ypoum Mpegemmman coopocres X, 107 [
= Hamsep FHAMRA NEHTHIE R warpyaen (M) [ BpanMiH) Bac
[T | =1 e C, | crma e o
I | ) I | I 1 ! ) !
il | MR41X77 . 1.2 4 2.5 108 34 10 130 0.14
g MR52ZZ |L-520ZZWs52| 20 | & 26 | 167 | 49 | 8 | 100 | o020
Sl | MRe2zz | R620zzv52 | 20 | 6 25 | 334 | 9 | 75 | 90 0.33
E MR722Z | R-7202ZY03 | 20 | 7 30 | 383 | 128 63 | 75 0.53
m MRE3ZZL I L-630ZE I 3.0 I G 2.5 206 74 71 I 80 | 0.28
DD:I MRB3ZZ | | 30 | 8 | 30 92 | 137 | 60 | &1 | 0
N | MR93zz |R-930zZY04 | 30 | 9 4.0 569 186 56 67 | 1.15
E_ MR74zz L7402z | 40 | 7 | 25 | 255 | 108 | 60 | 67 | 033
g MR84ZZ |L840ZZ | 40 | 8 | 30 | 382 | 137 | 56 67 | 056
A | MR10azZ | L-10402Z a0 | 10 | 40 589 | 206 | 48 | 6 | 133
nlll | MRsszz | L-850z7 5.0 8 2.5 216 88 53 63 0.34
é_ MR95ZZ |L-950ZZ | 5.0 9 30 | 432 | 167 | s0 | 60 | o058
©) | MR1052Z | L1050z | 5.0 10 4.0 432 167 50 60 1.26
. | WR1152Z | 50 | 11 | 40 | 716 | 204 | 45 53 | 082
% MR106ZZ l L-1080ZZ I 6.0 I 10 . 3.0 I 500 - 216 45 . 53 . 0.70
ol | MR1262Z | L-1260ZZ | 60 | 12 | 40 | 716 | 204 | 43 | 50 | 166
SN arnrz oz | 0| 0 | 0 | &1 | 28 | & | = | or
MR1372Z L-1370zZ 70 | 13 | 40 | 540 | 275 | 40 | 48 | 201
MR128ZZ | L-1280ZZ 80 | 12 | 35 | 540 | 275 | 40 | 48 0.99
MR1482Z | L-148022 80 | 14 | 4.0 814 | 383 | 38 | 45 2.19

¥ BCE NOALMAHMKH MOCYT DelTe MCNOAEIOBAHLl © HEOWABSIOLLEH CTaNkM J00

50



FBJ

1 i Cepua 600*

[t I C z3auwmMTHOM Wanbon
d D
oo o |
e
o R Dcmomse ypomss | ipananuian cuspecn. X 107 |
Homep AEHBANCHTHER . varpyon (M) (BpawMmH) Bec | E
T m 6 [ G | e | e | S
601XZZ | R6152Z | 15 8 3.0 334 98 7% | o0 0.40 5
6022 R-T20727 2.0 7 3.5 383 128 a0 | 71 0.80 _i
620Xz | R8252Z | 25 | 8 | 40 | 548 | 177 | 6o | 7 085 | -g
G03ZZ . R-830Z2 - 3.0 I 9 2.0 269 186 l o6 I G¥ 1.43 I %
804ZZ | R-1240ZZ | 4.0 12 | 40 961 353 | 48 | 56 2.34 D
6052z | R-14502Z | 50 | 14 | 50 1334 | 510 | 40 | 50 3.75 =
6062Z | R-1760ZZ | 60 | 17 6.0 2266 | 844 | 38 | 45 | 689 g
6072Z | R-1970ZZ | 7.0 19 , 60 | 2335 | 893 | 36 | 43 | 824 =
60BZZ | R-2280ZZ | B.O 22 70 | 3296 | 1383 | 34 | 40 | 1290 é
609zZ | o0 22 | 70 | sms | ez | 32 | 3 | 1600 |
* Boe NoAKMAHKKK MOFYT BiTe WCNONRI0BAHE C HEDWABSDWER cTanes 4400
:ﬁaﬁgf‘c‘;’;;az:glgia:;Bg:'sn:'2R5W" 33 ACHOBHBIM HOMEDOM BMACTO «Z 5 atnm BamM HY®HD YANOTHEHKE NOAWUNHMES M2 g‘
!
Cepuna 600* E
C 3alUMTHOWN Wanbon %
. — <
R RIS | R e (] ce | I
ousms | wome | puronal oprowa | i | G c. G (r)
d D [
6232z | R1030zz | 3 | 10 | 4 628 | 216 50 | 60 165
6242z | R1340zz | 4 | 13 | 5 | 1305 | 401 a0 | 48 3.20
6252Z | R16502Z | 5 | 18 5 1727 | 677 % | 43 | 510
626ZZ | R-1960ZZ | 6 19 6 2335 | 893 | 32 | 40 | 865
6272z | R2270zZ | 7 | 22 7 3286 | 1383 | 30 | 36 | 13.10
6282z @~ - | & 24 8 3335 | 1422 | 28 | 34 | 1850
6202z R2690zZZ | 9 | 26 | 8 | 4571 | 1982 | 28 | 34 | 21.80

* Boe NoAWWNHMKK MOMYT BeiTe MCNONEI0BAHL C HED®aABWER cTanes 4400
MNoxanycra, ykalsganTe «-2RS» 33 OCHOBHEIM HOMEDOM BMACTS =270 @l BAaM HYXHD yINOTHEHMHE NOAWNNHMES M3 3NacToOMEpa C
afeux CTOpPOH,

51



FBJ

Cepua 630%*
C sawmTHOM Wanbom

d
T Pasmepw (MM) Oomonuse  ypomimm fipenentuan copocrs % 107
Homep AMANRD ACHTHLR narpyasa (M) (BpaLL\MHH) Beec
| T [P - I Co | cresa L
633EE - - - _3_-__ 13 . 5 I 1305 - 491 - 410) . 48 3.43
634LF F=1640.L7 4 . 16 I 5 1344 520 I 36 I 43 . 5.44
63522 | - | 5 | 19 | e 2335 | 893 | 32 | 40 | 889
63622 | 6 | 22 | 7 | 3335 | 1422 | 30 | 38 14.50
G3TEL . Fi 26 . 9 4571 1982 28 . 34 25.80
63822 8 28 | g 4571 | 1982 | 28 34 30.30
63922 : 9 30 10 4660 | 2080 | 24 | 30 37.10

NowanyWeTa, yKalkiBanTe «-2R5% 34 OCHOBHEIM HOMEDOM BMECTO «£ 5% acnl BAM HY®HO yANOTHEHWE NAAWWAHKKA M3 3NAacToMapa ¢
afenx CTOPOH,

Cepua 680%
C sawmTHOMN Wanbom

=
4
=
T
=
=
-
=i
)
=
b
m
)
2
<
Q
0
=
v
0
T
=1
Q@
I_
0
=
T
=
=

Pasnepu (MM) CCHOBHBIE  YROIHE lNpegensian coopocs X 707

Hasep FHRRBINCHTHLR narayaa | M) (BEALLYMAH] B
SR il pere | Hoprmresh | Wipar c, 0 e T (r)
BE1XZZ L-4152F 1.5 4 2.0 . 108 ! 34 100 120 0.14
68227 L5202z | 20 | 5 | 23 | 167 | 49 | 85 100 0.20
682XZZ | L-62527 25 6 | 26 | 186 s | 71 | 80 0.35
BB3ZEL L=-730Z& . 3.0 i . 3.0 . 314 108 . 63 . Fi= 0.45
68427 L940zZ | 40 | 9 | 40 | 638 | 22 53 63 1.00
68522 | L1502z | 50 | 11 | 50 | 716 | 204 45 53 1.03
68622 136022 | 60 | 13 5.0 1079 | 441 40 50 268
GBTZZ L-147022 . 7.0 . 14 . 5.0 1M77 I 510 I 40 . 50 . 285
68827 1-1680ZZ | 80 | 16 | 50 1256 | 589 | 38 43 4.05
G89ZZ L-179027 . 9.0 . 17 . 50 . 1324 E BeT . 36 . 43 4 38

* Boe NogWKMNHKWKK MOryT GeiTe HCNONB30EaHE C Hep#aBeoWel cTanes 4400
NowanyWcTa, YyKalkBanTe «-2R5% 38 OCHOBHEIM HOMEDOM BMACTO « £ 5% acAl BAM HY®HHO yAAOTHEHKE NOAWWMAHKKA M3 3NAcToMapa ¢
abaux CTOpaM.

52



FBJ

— I
ak I
| d D
| Cepna 690%*
_E') 1 C 3awmTHOM Wanbomn
sz B
P rmm] DCHEEEEE  FEEEHA MNpepensHan CROpoCTE H l{]! E
Hamep IHBHBANEHTHLIR narpyaen (M) (Bpaw’Mu-) Bec =
TR FTH HE S e u&‘ﬁl‘-‘:“ II:E;:-::: LA ot 185 C I:c.- b T [r} §
d D i
} - - | | | | Q
691XZZ | R-5152Z 1.5 5 2.6 167 49 85 100 0.25 %l
69227 R-6202Z 2.0 5] 3.0 334 98 75 ap 0.35 o
602XZZ R-725Z27 25 T 3.5 383 128 63 TS 0.55 %
693ZL R-830£L8 .0 ] 4.0 a0 177 G0 67 0.80 E
60427 R-114027 4.0 11 4.0 951 353 48 5G 1.78 E
69522 R-135022 | 5.0 13 4.0 1079 | 432 | 43 50 2.31 g
69622 R-1560ZL 6.0 15 5.0 1344 520 40 45 3.65 =
697ZZL - 7.0 17 5.0 1609 716 36 43 5.01 O
69822 | 8.0 19 6.0 2237 | 922 36 43 7.57 %
69922 L-20902Z a0 20 6.0 2472 1079 34 410 8.5d -
* Boe nogwunHuky MoryT OsiTs MCNONE3I0EaHL C HEpXaBSowWeR cTanem 4400 G
NowanyAcTa, yRE3kEanTe «-ZR5% 38 OCHOBHBIM HOMEDOM BMECTD €2 5% SCn BaM HY®HD YyINOTHEHKE NAAWWNHUKS U3 ]:
INACTOMERA © OfauHx CTOPOH. E
=
=
I
=
~
=

53



=
4
=
T
=
=
-
=i
)
=
b
m
)
2
<
Q
0
=
v
0
T
=1
Q@
I_
0
=
T
=
=

FBJ

Cepua MF*
C 6opTtamMn, OTKpbITbIE

o
KG
g

[
-,H_.

_h;||

Paamepe (1171
Husep TR TERT R RRTT]
MoaLsnHERa i I'.'ll:-dlu.lf:_-:n-i Ei;:el;:: T— .:I,E:q;pr;:nu I-IE;I-;L«:I
d D t O, i
ME41X | - 12 | 4| 18 | 48 | o4
MF52 |LF-520W02| 20 | 5 | 20 | 62 | 08
MF62 |RF-620W52| 20 | 6 | 25 | 7.2 | 08
MFT2 . RF-720%52 I 2.0 I T I 25 8.2 0.6
MF82X |RF-825Y52 | 25 | 8 | 25 | 92 | 06
MF63 |LF630 |30 | 6 | 20 | 72 | 06
MF83 |RF-830Y52 | 30 | 8 | 25 | 92 | 06
MF93 |RF-930Y52 | 30 | 9 | 25 | 106 | 06
MF74 . LF-740 . 4.0 . 7 20 B.2 0.6
MF84 | LF-840 a0 | 8 | 20 | 82 | os
MF104 | LF-1040 40 | 10| 30 | 112 | 06
MF85 | LF-850 50 | 8 | 20 | 92 | 06
MFa5 . LF-950 50 . g9 25 10.2 0.6
MF105 . LF-1050 50 . 10 . 30 11.6 0.6
MF106 I LF-10&0 6.0 I 10 . 25 11.2 0.6
MF126  LF-1260 50 | 12 | 30 | 136 | 06
MF117 | LF-1170 70 | 11 | 25 | 122 | 06
MF137 | LF-1370 70 | 13 | 30 | 142 | 06
| MF128 | LF-1280 80 | 12 | 25 | 136 | 06
MF148 | LF-1480 80 | 14| 35 | 156 | 08

Opoesoe yposnn | Mpegenosas ceopecrs A 10

oronnl) -~ | apaudima
N e
. 'IEHI 34 110 130
I 'IE-?I 49 as 100
I 334I a8 15 an
| 283|128 | &3 75
| 559 | 177 60 67
| 206 74 | 71 | s0
392 137| 60 | 67
| 569 | 186 | 56 67
. 314. 118 518 67
| as2|1a7| s6 | e7
| sse|206| 48 | 56
304 | 118 I 53 I 63
432 | 167 I 50 60
431 | 167 . 50 60
500 | 216 . 45 . 53
716|204 | 43 | 50
451 | 206 | 43 50
540 | 275 | 40 48
| 540|275 | 40 | 48
| 814|383 | 38 | 45

(r)

012
0.19

0.34

.62
1.00

0.4

* Boe nCALLMAHMKK MOFYT BiTe HEAOAEIOBEAHEI € HARMABRKDWEW CTankn 4400

54




FBJ

= I
I '!‘i;_
T P
oAl | . Cepwna 600
N B C 6opTamMmn, OTKpPbITbIE
&
1 . - |
(- 1
— [I"I"II'T'I:I Dcnnnnm-.r ypama| Moenenersn ceooocore 2 107
Homep IENBDNEHTH WA rldlLl:.'JlGM'_Nj [Epaw ismnE) Nec
N RHTIH A D HOMT &m:hhl:r?“H:I:;l::? IWnpesa .C:ra;r;lp J::m:;a ::I C” Cmams Maca [F}
¢ D t D, t, ;

FBO1X RF-615 1.5 5] 2.5 [+ 0.6 334 | 98 75 a0 0.38
Fe02 RE-7T20 2.0 T 2.8 2.5 0.7 383 | 128 an fi 0.60
FEOZX RF-825 2.5 B 28 9.5 0.7 549 | 177 &0 il 0.72
F&03 RF-830 3.0 8 3.0 10.5 0.7 . 5549 . 186 . 56 67 0.96
Fe04 RF-1240 4.0 12 4.0 13.5 1.0 961 | 353 48 56 242
FE05 RF-1450 5.0 14 5.0 16.0 1.0 1334 | 510 40 2l 3.83
FB06 RF-1760 E.0 17 6.0 19.0 1.2 2266 844 38 45 5.47
Feo7 RF-1970 7.0 19 6.0 2210 1.5 2335 893 36 43 8.93
Fe08 RF-2280 a.0 22 7.0 25.0 1.5 3296 1383 34 40 13.10
FE09 - 8.0 24 7.0 27.0 1.5 33356 1422 3z 38 3.0

* BCe NOALMNHKKH MOFYT BelTe HCNOME30BAHE! C HEDWABSIDWER CTANLD 4400

Cepuna 620*
C 6opTtamMn, OTKpbITbIE

Haomep IHANBANCHTHLA

TN AUHNHARD HOHED
F623 RF-1030
F&24 FF-1340
F625 RF-1650
FG&26 RF-1960
F627 RF-2270
F608 RF-2280
F609 -

Clery T i | ooy

AMAHETE | [iaaHETp

d D
3
4 13
b 16
8 19
) 22

a.0

8.0 2a

10

Pacrsepaa | ITIT)

Liapiana [ FIRET ]
bogTa
t D,
4 11.5
] 15.0
7] 1B.0
; 220
[ 25.0
7.0 25.10
7.0 270

* Boe NnogWWnHKUKKW MOryT BsiTe MENONEI0BEAHEl € HADMABRKWER cTane: 440

55

| ODvmonHua ypopHn | (pasaaskan ceapacTs x 107

.Hd'[.l‘-'Jr.Ml:N':l [ BpawyiHE) Bex
ull.l':?':-l‘:a Cr : C_‘_r Coeaana Mzzno l: rJ
t, I
I 1 |
1.0 G628 | 216 50 G0 1.65
1.0 1305 491 40 458 3.44
1.0 1727 | 677 36 43 5.37
1.5 2335 | 893 32 410 925
1.5 3286|1383 30 36 14.00
1.5 3296 1383 34 40 13.10
32 38 16.10

1.5 3335|1422

=
=
o
—
aY
_i
o
T
L
T
(D
=
Q
O
=
A
o
w
M
-
o
=
=
h
-
T
<
A
<




FBJ o

| .
LS5
Cepuna 630%* I .___;
C 6opTamMmn, OTKpbITbIE ESs 3

oM { :l:h'-mm-up yroruE | MNpeageneEAR CEONDOTH H 1 E 5
E Homep T — Paarecyes (M) u.:-meI;N:J {upew'pan) —
LLTHITHIH B P Y TOEHHERA Hapy i HE N [ P ARHHD [ [ [ [F}I
= - 2 an:ajh'erjn Dpesmietp i Bogra uFE-:-?rra C, C, Cuaaa Hacn
I t D, L
C - ' ' ' ; | - -
= F634 | RF-1640 4 . 16 5 18 1.0 | 1344 520 36 43 5.66
5 F635 - 5 | 19 6 22 15 | 2335i B93 32 40 9.26
E}[ * Boe NnogWUnHKUKK MOryT OseiTs WCMOME308aHE C HEJZ..IEEEIG_,EH"L_F.EJ'IH-D 440C
-
D *
will Cepua 680
E C 6opTaMn, OTKpbITbIE
=
o Pazrepe | T} Dcwosiie yposks | Mpegenshan owopocts X 107
5 Homep IR IR TR s HArPYZEH |:N] (apawiies)
UJ TIH U HITHH S WO Bd_n'r::f::;ﬁ-ﬁz::;: LUpiasa 'Ln’._f'u":ﬂ”' H'E:I‘I;'I':‘] 1 C c I s I ir)
T d |'D t D, 3
) [ [ [ [ [ [ ] i
%. F681 LF-310 i 1.0 | 3 IT 1.0 38 | 03 | T4 20 | 130 150 I 0.04
1 1 1 ! !
9 FEB1X LF-415 | 1.5 4 1.2 50 | 04 108 | 34 | 100 | 120 | 042
! | . . ! :
| 682 LF-520 | RO IR U MU £ B 0.19
] ! i _ 1 1 y ! !
% FEB2X LF-625 . 25 | B 1.8 71 0.5 186 | 59 T1 | &0 0.24
= IR LF-730 ! 30 | 7| 20 8.1 05 | 314 |108| 63 | 75 0.37
E FG6B4 LF-840) [ 4@ 9 2.5 10.3 0.6 638 | 226 | 53 | 63 0.74
FEGES LF-1150 §0 | N 3.0 12.6 0.8 716 284 { 45 | 53 : 1.33
F686 | LF-1360 | 60 | 13 | 35 | 150 10 |1079 441 | 40 | 50 : 2.21
! 1 1 | e - ! 1 1 | |
F&&87 LF-1470 7.0 14 3.5 | 16.0 1.0 M77 | 510 i 40 | 50 . 240
! - o . | ! | |
FGER LF-1680 8.0 16 4.0 | 18.0 ; 1.0 1256 589 | 36 -| 43 3.53
FG89 | LF-1790 | 8.0 17 | 4.0 | 19.0 ir 1.0 1324 | 66? 36 | 43 3.85

_— 1
* Boe NOAWMAHKMKK MOFYT BeiTe MEAOARIOBAHLl € HADMABLIDWARN CTANLMN 4400

56



FBJ

57

. S
0]
: i
1l ! q Cepua 690*
e C 60pTaMu, OTKPLITbIE
S5
g 1
Passeph I:mm:l !Df-l'.ll’l-l.ﬂ? 'f.'b.(lB-l“ '|PF.".|1=.".I1I.-¢-|EI= CEQL0CTL k "'U:
Hassep e BHBA N HTHWH i [NI kit - E
T iRl HE HOHCR 3:{.‘:5,_::1;:'";?;;::: |,L.1|.I:|||-d ,Cluul-::lp IJI:I|:|I.:|I|I1:J C C, CHE3<H bt {r_l I
. s | | | | | =
F&91 RF-410 1.0 4 1.6 5.0 0.5 127 | 28 100 120 0.14 3
FE91X RF-515 15 5 20 6.5 0.6 167 | 49 85 100 0.26 5
F&92 RF-620 20 6 23 7.5 06 334 498 75 an 0.35 E
FE92X RF-725 25 T 25 8.5 0.7 383 | 128 63 76 0.50 E
FE93 RF-830 3.0 8 3.0 9.5 0.7 559 | 177 a0 . 67 0.71 ®
F&94 RF-1140 4.0 1" 4.0 12.5 1.0 961 | 353 48 56 1.91 GE}
FG95 RF-1350 5.0 13 | 4.0 15.0 1.0 1079 | 432 43 S0 273 o
: — | =
FG96 RF-1560 6.0 15 5.0 17.0 1.2 1344 | 520 a0 45 4.24 F.
| Fe9T - 7.0 17 5.0 19.0 1.2 | 1609| 716 3G 43 5.79 g
F&98 - 8.0 19 6.0 22.0 1.5 - 2237 922 3G 43 8.25 )
F&99 LF-2090 2.0 20 6.0 23.0 1.5 ! 247211079 34 40 9.57 t‘?}
* Boe NoAWKMHKKK MOrYT BaTh WCNONBE30B3aHb C HEDEABSIWEeR CTanb: 4400 ]:
=
=1
I
=
~
=




FBJ

Cepusa MF* I & 3
C 6optamn, c agByMA wanbammn

. | bk P () i prawerall I
= " 4 sgyefaveedl e [ guwere [ towe | € | €, | comma | oo 2
T | | | Dl t 10 | Y . . | |
il | MF522Z |LF-520zzW52 | 2 | 5 | 25 | 62 | 06 |167 | 48 @ 85 100 0.25
5 MF72zZ |RF-7202ZY03 | 2 | 7 | 30 | 82 | 06 |383 | 128 63 75 0.60
Q| MF63zz |LF-63022 3 |6 | 25| 72 | 06 |206 ] 74 71 80 0.34
E MF93ZZ |RFR-930ZZY04| 3 | 9 | 40 | 106 | 08 |569 | 186, 56 | 67 1.30
B (MF74zz |LF-7402z | 4 | 7 | 25 | 82 | 06 |255|108| 60 | 67 | 040
g MF84ZZ |LF840zZ | 4 | 8 | 30 | 92 | 06 |392|137| 5 | 67 | 064
§ MF1MZI:LF 10402z | 4 | 10 | 40 116 | 08 |589 206 48 | 56 | 150
oW | MFs52z |LF-85022 5 | 8| 25| 92 | 06 |216| 8 | 53 63 | 042
g MF95ZZ |LF-95077 5 | 9| 30| 102 | os |432|167| 50 | e0 | o086
QL MF105ZZ |LF-10502Z 5 10 4.0 11.6 0.8 432 | 167 S0 @l 1.38
ol [ MF11522 | . s |1 | a0 | 126 | 08 [716 [284 45 | 53 | o081
A wFioszz|iF1060z |6 | 10| 30 | 12 | o6 |50 |216] 45 | 88 | o078
E MF1262Z LF-12602Z | 6 | 12 | 40 | 136 | 0B |716 (204 43 | 50 | 186
0 (MF1172z LF-1170zz | 7 | 11| 30 | 122 | 06 |451 |206| 43 | 50 | 081
% MF137LZ LF-137022 . T I 13 . 4.0 - 14.6 . 0.8 . 540 . 275 . 40 . 48 I 217
g |MF1282Z|LF-12802z | 8 |12 | 35 | 136 | 08 |540 |275| 40 | 48 | 1.14
MF148ZZ | LF-148022 8 14 4.0 15.6 0.8 814 | 383 38 45 2.42

* Boe NOAWWMAHKMKK MOFYT BsiTe MENOAEI0BEAHEl € HEQMABRKDWER cTane 4400

58



FBJ

: Cepua 600*
C 6opTtamMmun, ¢ ABYMA Wanbamu

i}
1 .
. 1
v RCHOBHBE IBHH aperpkan chopocts A 107
Pi!ﬂtﬂhﬂ_mm_,l ThCHGE .i.r'I:I':IE NpsafanpEan COQ0CTE
Homeg DIHUABARNEHTIBIH "”""“"ILNJ' (mpaug] Bec E
NOIHAHARA nuHEp B'.".l':a:f::;mﬁ::::r: IUKpHHD ﬂ%ﬂ;ﬁ"l" ué“cl:r_':':lm C'r C__ CHaika Macno (r) %
| | L ! 5 | a1 | | ; | | oy
Fe01XZZ | RF-615757 1.5 i 3.0 7.5 0.8 334 | 88 75 | 90 0.50 { 3
Fe02ZZ RF-T20ZZ 2.0 [ 3.5 35 0.9 383 | 128 a0 71 0.73 5
FE02XZZ | RF-825L% 2.5 & 4.0 9.5 0.9 249 | 177 60 71 0.99 -%
FE03LL RF-230LL8 3.0 8 5.0 10.5 1.0 o269 | 186 4] 67 [ 1.61 E
FE04LL RF-124022 | 4.0 12 4.0 13.5 ( 1.0 961 | 353 45 a6 : 2.87 ®
FE05ZZ RF-1450Z£| 5.0 14 2.0 16.0 | 1.0 1334 | 510 40 a0 | 412 E
| FE0BZZ RF-1760ZZ| 6.0 17 6.0 19.0 1.2 2266 | 844 38 I 45 ' 7.42 o
- FEOTZL RF-1970ZZ 7.0 19 6.0 220 1.5 2335| 893 36 | 43 937 | .
FE0BZL RF-2280ZZ| B8O | 22 7.0 £3.0 1.5 I 3496 | 1383 K 40 1420 g
: FE09ZL = 9.0 24 7.0 27.0 i 1.5 . 3335|1422 32 38 1740 | @
* Boe NoAWMNHWKK MOMYT BuTe HCNONE30E3aHE C HepMaB2owWel cTane:e 440C —
@]
=
Cepuna 620%* §
C 6optamn, c AByMA wanbamu Q&S
Pasnepil [mrn': QCHOEHBE YEIEHM | [PEOankHEA CKODCTE K 1[]1 E
HoHep IROHOAETHER ' F:lrF'f?J'-l{N] (EpaulHme) Bec
T LT [Nl=1 0 B::ap::r:v -:ﬁ::;: Llpsdrea .'Jéuéu;::gr:: Lll.su;rpu:;a |: C. . P - |:F:|
d D t D, I
F623ZZ | RF-103022 3 [ 10 4 11.5 1.0 628 ' 216 &0 &0 1.85
| ! ! ! } !
FG24ZZ | RF-1340Z2 “ : 13 4 15.0 1.0 13(}5? 491 40 48 3.54
FE25ZZ | RF-1650Z2 4] | 16 a2 18.0 1.0 1727 | 677 36 43 5.52
F6262Z |RF 196022 6 19 3] : 22.0 1.9 2330| 893 32 40 8.78
F627ZZ | RF-2270727 ! [ 22 7 25.0 1.5 3286|1383 30 36 | 14.40
] ] .

* BCe NCAWLKMAHKKKM MOFYT BslTh HCNONE30BaHL! © HEDWABSIOWEH CTanpo 4400

59



=
4
=
T
=
=
-
=i
)
=
b
m
)
2
<
Q
0
=
v
0
T
=1
Q@
F_
0
=
T
=
=

FBJ

Cepuna 630*
C 6opTamm, ¢ AByMa wanbammn

Mo

TIHIHTTH A

F634727

F6352Z |

Homep

MO MTHE S

F681XZZ
F68222

F682XZZ

F683ZZ |
F6842Z
F68522
FEBELL
F6872Z
F68822
F6892Z

?(1_31
S

paamep | T

DOckigdpie ypoakn | MpegeneHdn CEOpocTs J'C 1 D::

Cepuna 680%*

S i s
- = "g;%:lgﬂ epli e, [ e | s i
RF-1640ZZ| 4 6| 5 18 10 |1344 520| 38 43 5.86
- | s T19] & | 22 | 15 [2335/ 803 32 40 9.65
* Boe NOAWWNHKKEW MOMYT OsiTe MENONE30EaHE C HEDMABRDWEN cTanex 4400
C 6optamMn, c ABYMA wWanbamn

_ S |ocuomuse yposus| npeqsnsias cxopocn. X 107
IcrwnnnesTHRR warprzan (N | (spawien) o
v [rperefrel Upen | fwen [ Wme | C [ C. | ousa | teww | O

D t i

LF4152z | 15 | 4 | 20 | 50 | o6 |18 34| 100 120 0.17
LF-52022 | 20 | 5 | 23 6.1 06 | 167 49 | 85 100 0.24
LF825zZ | 25 | 6 | 26 7.1 08 | 186 | 59 | 71 80 | 042
[ LF-730ss 3.0 Fi 3.0 8.1 0.8 - 314 . 108 B3 TS . 0.53
I LF-840)5 7 - 4 1) . 2] 4.0 10,3 1.0 638 | 226 I 53 63 . 15
(LF-1150zZ | 50 | 11 | 50 125 | 10 |716 | 284 | 45 53 2.15
'LF-1360zZ| 60 | 13 | 50 150 | 1.1 |1079 | 441 | 40 50 3.06
|LF1470zz| 70 | 14 | 50 180 | 11 |1177 510 40 50 3 .35
|LF-168022 | 80 | 16 | 5.0 180 | 1.1 |1256 | 580 16 43 4.51
_ | a0 [17] s0 190 | 11 1324 | 667 43 4.87

el

* Boe NoAWKMHKKK MOrYT BoTh WCNONE30B3aHbl C HEDEABSWeR CTanb: 4400

60




FBJ

e Ny
]
: 4
1ol ! . Cepuna 690*
- C 6opTamu, c AByMA wWanbamm
(1D
' [ . |
 S— -rlTlr'I-I:I CoimdiHpee vEoBHM | Npageinian CRopocTe X1 D :
Homep IS AHILA S THER A "'-'rpﬁ'“‘":.N.:l (Epaw’iH i) Bec E
TR HEHA HEHEE EE-;:::_:FH;I:S:::; Wi -':I_l:':j'L:ETF LIE:‘I"_'::\ . C . f_;:" . CHaIka Macno () S
d D t D, i = =
1 | T 1 = s - 4 = 4 — e — S
FE91XZZ | RF-515ZZ 1.6 I o 2.6 i 6.5 0.8 167 | 449 85 | 100 0.33 al]
F692Z22 RF-820Z2 20 ' 6 3.0 7.5 0.8 334 a8 k3] I a0 0.45 g
Fe92XZZ . RF-7252Z 2.5 I T 35 | 85 | 09 383 | 128 63 Fij+ . 0.68 e
F69322 RF-83022 3.0 8 4.0 | 9.5 | 049 589 | 177 &0 67 0.94 o
F694ZZ RF-1140ZZ | 4.0 11 4.0 | 12.5 1.0 961 | 353 48 56 1.97 (D
FE695ZZ | RF-1350£4 0 5.0 I 13 4.0 | 15.0 [ 1.0 10749 . 432 43 &0 | 2.65 E
! 4 i ! 4 1 1} i ! m
FE96ZZ |RF-1560ZZ| 6.0 15 5.0 I 17.0 1.2 1344 | 520 40 45 [ 4.04 o]
| | e s == = = ]
[ I I
FGa7ZZ 7.0 17 50 | 18.0 1.2 1609 | 716 36 | 43 ! b.54 §
F698zZ | - | B8O | 19 | 60 | 220 | 15 |2097) 020 36 | 8.70 g
| | .|__. S 1 1 f | !
F699ZZ |LF-2090ZZ| 90 | 20 | 50 I 23.0 1.5 |2472 (1079 34 | 40 9.73 (D
* Boe NOAWWMAHKMKKW MOFYT OsiTe MENOAEI0BEAHEl € HEQWABSKDWER cTane:n 4400 =1
@]
=
=
=1
I
=
~
=

61



FBJ mall

S ™1
AoiMOBbIE LUIAPUKOBbIE NOALUMAHUKKU* A
OTKpbITBIE ,

kg plawih

]

, SSSREUR IR SR |
[ o () il ey

%TI —n i e o % N | b

.; _ | moiin | mm |aon | mm | aoww | mm | _ ' _

o RO RI-2'/, ¥, 1191 | % | 3967 | V. |1588 | 108 | 34 | 110 130 0.10

® R1 RE3 |7, | 1397 | %, |4762 | %, |1984 | 235 | 6@ | @0 | 110 | 0.15

E R14 | R4 | %, [ 1984 | Y, [€350 | ¥, [2380 | 284 | 98 | 67 | 80 | 0.40

E R133 | RI-3332 | ¥, | 2380 | ¥, | 4762 | Y, |1588 | 186 | 59 | 80 | 95 | 0.10

5 R1-5 | RI-5 | %, | 2380 | %, | 7.938 | ", |2.779 | 549 | 177 | 60 | 71 | 0.60

% R144 | RI418 | 7/, [ 3175 | Y, | 6350 | %, |2.380 | 314 | 108 | 67 | 80 | 0.27

- R2-5 | RI-518 | 7, | 3.175 "%, |7.9038 | 7, 2779 | 559 | 177 | 60 | 67 [ 050

= R2-6 | RI-618 | '/, | 3175 | %, | 9525 | ", |2779 | 638 | 226 | 53 | 63 | 096

= RZ | Rz | ' | 3175 | ¥, | 9525 | %, |3.967 | 628 | 216 | 56 | 67 | 1.04

;3; e | = | 1, | 3175 | ¥, |12700| "/, |4.366 | 638 | 226 | 53 | 63 | 3.30

- R155 R1-5632 | %_ | 3967 | %, | 7.938 | 7, | 2779 | 363 | 147 | 53 63 0.51

= R156 | RI-5632 | *,_ | 4762 | =, | 7.938 | 7, | 2779 | 363 | 147 | 53 63 | 0.40
R166 | RI-B632 | ¥ _ 4762 | ¥, |9525 | Y |3175 | 706 | 275 | 50 | 60 081
R3 "R3 |, | 4762 | U, 12700 | ¥, |3967 | 1305 | 491 | 43 | 53 | 2.2
R3A | - % | 4762 | %, |15875| =, | 4.978 | 1481 | 618 | 38 | 45 | 4.75
R168 | RIB14 | ', | 8350 % |9525 | ' | 3175 | 373 | 177 48 56 0.57
R188 RI-814 | ', | 6350 '/, [12700 | ', |3.475 | 1079 | 441 | 40 | 50 | 1.60
R4 R4 | U, [ 6350 | % [15875| #, [4.978 | 1481 [ 618 | 38 | 45 | 446
R4A | RI-1214 | Y, | 6350 | ¥, (19050 | 7, |5558 2335 | 893 36 | 43 | 7.48
R1810 | RI-8516 | , | 7.938 | '12.?DDI %, |3.967 540 | 275 | 40 | 48 | 139
R6 | RI-1438 | %, | 9525 | 7, |22226| 7, |5.558 @ 3335 |1422 32 38 | 9.02
R8 | RI1812 | U, | 12700 | 17, |28576| 7, |6350 @ 5111 | 2413 27 | 32 | 1160
R10 | - 5 | 15875 | 1, |34.925 | o, |7.142 | 5094 3286 21 | 25 | 23.50
R12 Dy, [ 19,050 [ 1%, [41.275 | %, | 7.938 | 7907 4483 | 17 21 | 53.10 |
R14 | — U, | 22225 | 11, |47.625| %, |9.252 | 9000 5400 14 | 18 | 71.00 |
R16 | | 1 25400 2 [50800| % |9525 [10200 6200 12 | 17 | 8500 |
R18 - |47, 28575 | 27/, [53.975 | %, | 9525 |11800 7200 1 | 16 | 90.00 |
R0 | - [ 14, 31750 | 27, 5??::'_' | 9.525 [12900 | anuui 10 | 15 | 9500
R22 | - | 1%, | 34925 | 2/, |63.500 | 7/, |11.112 |14000 |9800| 9 | 13 |120.00
R24 - 1", | 38.100 | 2%, | 66.675 | 1, |11.112 [16000 [11000[ 8 | 12 |150.00

FBCce NoaWMNHAKK MOTYT BbiTe MCNONb30BEHE C HEPMABEK WENR CTansk 940

62




- FBJ

HE]
|1
—+ 4 D

bt gl f ArwoiimoBan Cepusa*
m C apByma 6optammn

' |

| | o (1) e e

Howmep HEABAREN THBH _!_ H i | x -1{} e )

=e——— g ko) — - ' e | S

5 _ d | _D \ | € C Chaswa |  Macno r} é
" i .mn"l mm | acik | mm i | mm ‘ _I _ : _ : | é
ROZZ |RI2YZZ | ¥, | 1191 | %, | 3967 | ¥, [2380 | 108 | 34 | 110 130 | 015 |[S
R1ZZ |RI9ZZ | U, | 1397 | ¥, | 4762 | 7, |2779 | 236 | 68 | 90 | 110 | 0.9 =
R1-4ZZ |RI4ZZ | 4, | 1984 | Y, [ 6350 | 9, |[3571 284 | o8 | &7 a0 nss | S
| R1332Z iR!-SSEEZZl o I 2380 | U, :4.?62 R :2.330 [1a7 .-54 80 | 95 [ 015 o
R1-52Z .Ri-EZZ . M, 2380 | ®, .?.938 | A .3.5?1 J—E? Jmi_?_? | 6:“..1__. ?1 _ 1.1;__ g_
R144ZZ |RI418ZZ | ', | 3175 | Y, | 6.380 @ [, | 2779 | 314 | 108 | &7 80 | 032 |[Ea
R2-5ZZ RI-518ZZ 1, 3175 | %, | 7938 | %, |3571 | 569 | 177 | 60 | &7 . 0.74 ﬂE:L
R2-:6ZZ |RI618ZZ | ', | 3.175 | ¥, | 9525 | @, |3571 | E’:‘TB'"‘ 226 53 | 63 | 123 |JE
7TR2 |RIF2ZZ | ', | 3.175 | ¥, | 9525 | %, | 3967 | 628 | 216 56 | 67 | 1.37 ||
TIRA | - | Y, 3475 | ";';:1—2.?03'_'”5% (4366 | 638 _;225 53 I 63 | 330 | é
R1552Z |R1-55322Z] Iy, | 3967 fo | 7938 | Y, |3175 | 363 [ 147 | 53 | 63 061 ||ia
R156ZZ |RI-56322Z | %, | 4762 | °, | 7938 | Y, |3.75 | 363 | 147 | 53 | 63 | 045 |8
R1662Z RI-6632ZZ | ¥/, | 4762 | ¥, | 9525 | Y, | 3175 706 | 275 | 50 i 60 | 085 |[
77R3  |RI-32Z Y. | 4762 | W, (12700 ®_, 4978 | 1305 | 491 | 43 53 | 205
7TR3A | - | %_ | 4762 | %, (15875 | =/, 4978 | 1481 | 618 | 38 | 45 | 508
R1682Z |RI-614ZZ | '/, | 6350 | %, | 9525 | Y, 3175 | 38 | 18 48 | 56 0.60
R188ZZ |RI-814ZZ | '/, | 6350 | Y, |[12700 | %, 4762 | 1079 | 441 | 40 | 50 | 2.32
77R4  |RI-4ZZ V, | 6350 | %, [15.875 | ®,, 4978 | 1481 | 618 | 38 | 45 | 454
7TRAA | RI-1214ZZ | Y, | 6.350 | %, |19.050 I %, |7.142 | 2335 | 893 | 3B 43 | 10.00
R1810ZZ RI-85162Z | *,, | 7.938 | ", 12700 | %, 3967 | 540 | 275 | 40 | 48 | 157
77R6  |RI-1438ZZ | %, | 9525 | ', |22.225 | %, | 7.142 | 3335 |1422| 32 | 38 | 11.70
77RB  |RI-1812ZZ | '/, | 12.700 | 1Y, |28575 | ®, |7.938 | 5111 |2413| 27 | 32 | 24.10
7TR10 - %, |15.875 | 1%, |34925 | "/, | 8733 | 5994 3286 | 21 | 25 | 38.10
77R12 Y, [19.050 | 1%, (41275 | 7/ |[11.113 | 7907 | 4483 17 21 | 69.30
T7R14 - ", 22225 | 17, |47.625 | '/, [12.700 [ 9000 [5400 | 14 | 18 | 85.00 |
TTR16 - 1 | 25400 | 2 [50.800 | ', [12.700 10200 | 6200 | 12 17 [ 101.00 |
77TR18 1, | 285575 | 2', [53.975 | ', (12700 (11800 (7200 | 11 | 16 [109.00
77R20 - 1, | 31.750 | 24, |57.150 | ', [12.700 | 12900 | 8500 | 10 15 | 118.00
77R22 19, | 34.925 | 2, | 6350 | @, |14.288 i14|:un 9800 | O 13 | 145.00
7TR24 - 1, | 38.100 | 2%, |66.675 | =, |14.288 16000 [11000| B 12 | 178.00

* BCe nogwHMiHAKK MOryT BhiTh MEAONEZ0BAHN C HEPHAEEKIEH CTansn 4400
* Nawany¥cTa, yEashBadTe =99 BMECTO =7 7 KaKk npefrke uin «-2RS» sMecTo «Z2% 20 BaM HYWHO YNNOTHEHKE NAAWKMNHWKS 13
INACTCMEPE C DEEMX CTODOH.

63



FBJ Fine

D d
ArwoimMoBas Cepun* '
C 6opTaMMm, OTKpPbLITbIE |
paanepu (M) (M) | X 100 Gpaaverd
= | | | | X0 -
3, o [ S| oo | v )
o | 2 t lame | wme | | | oum |
= acin | MM |awiw mm o geaw mm | D, , ‘
S FRO | ¥, |1.191 |5, |3.967 | ', 1588 5156 0330 | 108 | 36 | 110 | 130 0.12
E FR1 I, | 1397 | %, |4762| *, [1.984) 5944 0584 |235 | 69 | 90 | 110 0.19
2 FR1-4 | % |1984 | '/, | 6.350 | ¥, |2.380| 7.518| 0.584 |284 | 98 | 67 80 0.46
g FR133 . ) : | 2.380 . ::';l. . 4.762 | I".m. | '..EF.H- B .[]44. 0.457 - 186 59 a0 895 0.13
% FR1.-5 | ¥, | 2380 %, |7.938| 7/, |2779| 9.119] 0584 (549 (177 | 60 | 71 | 067
I: FR144 '-'__ . 3175 'n'.l I B5.350 . 1;:\: .2.3{‘“]. 7.518 | 0.584 - 34 ! 108 I Tl . 80 . 0.33
E FR2-5 | '/, |3.175 | % _|7.938| 1, |2779] 9.119| 0584 559 [177| 60 | 7 | o057
% FR2-6 fy . 3178 | ¥, . 9.525 . T-'M .E.??U. 1{'.?19. 0.584 I 6358 . 228 53 63 1.05
= FR2 i, |3.175 | %, | 9.525 | %/ |3.967| 11.176| 0.762 |628 | 216 65 67 1.20
5 FRIS5 | %, |3967 |4, |7.938| U |2779| 9119 0584 |363 | 147 | 53 | 83 | o058
FR156 | ¥, |4.762 | %, | 7.938 | I, |2779| 9119 | 0584 |363 | 147 53 | 63 | 047
FR166 | ¥ |4.762 | ¥, | 9.525| Y, |3.175| 10.719| 0584 |706 [ 275| s0 | €0 | 090
FR3 I, | 4762 | ', [12.700| = |4.978| 14.351| 1.067 |1305 | 491 43 | 53 | 280
FR168 | '/, |6.350 | ¥, | 9.525| Y, |3.175| 10.719] 0584 [373 [177] 48 | s | o0s6
FR188 | '/, |6.350 | '/, |12.700| ' [3.175| 13.804| 0584 (1079 441| 40 | s0 | 171
FR4 u, |6.350 | 5, |15.875|=r _|a.978| 17526 1.067 [1481]618| 38 | 45 | 482
FR1810 %, |7.938 | ', |12.700| %, |3.967| 13.894| 0.787 |540 |275| 40 | 48 | 154
FR6 |, | 9525 | ' |22.225| I_ |5.558| 24.613| 1575 |3335 |1422| 32 | 38 9.71
FRS ), 12.700| 14, |28575| , |6.350| 31.120 1575 |5111 |2413] 27 | 32 | 13.00

* Bee noaw«nHHKKY MOryT BelTh MCNONLZ0RAHE C© HERHABSK SR CTansk 4400

64



> 1
D d o
. N Cepusa NOAWMNHUKOE AHOWMOBOW Pa3MEpPHOCTHU*
?,—j ' C 6opraMm, C 3alUUTHOW WaN6o0M
| S i
pasmepas (M) [argneuil) ] 3 fopicucmisesus S
| b | ! Bec =
snatl bl = (" =
e T i M e L N J I TN Y (R S
.ﬂloﬁﬂ! mim .Flh:lﬁMl mim auis | mm | D; [ t | %
IFROZZ | ¥, [1.191 %, | 3967 | ¥, |2.380| 5.156 | 0.787 | 108 | 34 110 130 0.20 =
%szz (n 1307 |a762| 7, |2779| 5944 | 0.787 | 235 | 69 90 110 0.25 =
| | | . . | 3
FR1-42Z | ¥, |1.984 | 7, | 6350 %, [3571) 7.518 | 0787 284 | o8 67 80 0.61 o
FR1332Z |, |2380 | %, | 4762 | ¥, [2.380 5.944 | 0.787 | 147 | 54 80 95 0.21 s
FR152Z | *_|2380 %, |7.938 %, [3.571 9119 | 0.787 |549 | 177 | &0 | 71 1.25 2
FR144J2Z| '/, (3175 | v, | 6350 | 7/, |2779| 7518 0767 | 314 | 108| 67 | 80 | o0.40 v
FR1442Z | ', | 3475 ', | 6350 | 7l |2.779| 7518 0.787 | 284 | 98 67 | 80 | 048 é
FR2-52Z | ', 3175 %, | 7.938| %, |3.571| 9119  0.787 |550 177 | 60 67 0.84 £
FR2-62Z | ', 3.175 ¥, | 9.525| % [3.571| 10719 0.787 | 638 226 | 53 63 1.35 :—%[
FR22Z | Y, (3175 ¥, | 9525 _ |3.967| 11176 | 0762 | 628 | 216 | 56 | 67 153
FR15522 | %_|3.967 | %, |7938| Y [3175] 9119 | 0914 |363 | 147 | 53 | 63 0.72
FR156ZZ | Y, |4.762 | %, | 7.938 | ', [3.175] 9119 | 0.914 | 363 | 147 @ 53 63 0.56
FR166ZZ | %, | 4.762 | %, 9.525| Y, |3.175| 10.719)| 0.787 | 706 | 276 | 50 60 0.97
FR3ZZ | ¥, |4.762 | ', 12700 % |4.978| 14.351 1.067 1306|491 | 43 53 | 3.24
FR168ZZ |/, | 6.350 | %, | 9.525 | ', 3.175| 10.719| 0.914 373 | 177 | 48 56 | 073
FR1882Z '/, |6.350 | Y, |12.700| ¥, 4.762| 13.894| 1143 1079 | 441 | 40 50 2.54
FR4ZZ | '/, |6.350 | %, |15875| %/ [4.078| 17.526| 1.607 |1481|618 | 38 | 45 4.90
FR1810ZZ %, | 7.938 | '/, 12700 %, |3.967| 13.604| 0767 | 540 | 275 | 40 | 48 | 172
FR6ZZ | %, | 9525 7/, |22.225 °,, |7.142| 24.613| 1575 |3335 | 1422| 32 38 | 1239
FR8ZZ | '/, 12.700 1/, |28.575 *, |7.938| 31120 1575 |5111 |2413| 27 32 25,60

* Boe NogwHAnHAKKY MOryT BbiTh MCNONB3CEAHN © HEpMaBEK WeH cTansn 4400

65



=i
I B] - 1 o OPEN OME SHIELD  TWO SHIELDS

AwonMmoBan cepuna 1600

Pazmepsl (asiM) !umm vpais Harpyase (e | Bac
];_‘1 tower | BHyTOEHHIAR [ Hapyss i T [ wepwa 1 | (kr)
[ OIS | AHaRETR | R ) S R s =y > TCE C C |
=t ApoSh M apoSe | modm spofis | gscim y it
o | ! T T
7 1601 a8 01875 11186 0.G875 114 02500 284 146 0.004
o ; | .
(D 1602 114 | o2soo 11186 0BETS 14 02500 24 | 146 0.006
E . . i o . . axis | am .
o 1603 5116 | oazs TiE 0,750 Az 02812 | 484 228 0.010
= ! [ i
= 1604 g 0.3760 TIE 0.8750 3z 02812 | 454 278 0.009
-~ | |
g 1605 5116 03125 29152 0.9062 | 518 0.3125 | 454 228 0.017
o I [ | [
(D 1606 a8 |  oarso | 29132 o806z | 56 0.3125 454 278 0.022
| ; ] !
- | | | |
= 1607 7116 | na4as | 29132 0 8062 5186 03125 | 400 | 0.022
= s | . i
E 1614 ki) [ narst | 1-1i8 1.1250 8 [ 03750 | 400 229 0.035
‘:"' [ [ i [
T 1815 716 04375 | i@ | 11250 kD, | oarso 400 | 228 0.032
-_— ' + — 1
A 1618 12 05000 | -1/8 1.1250 ET] | oavso | 400 | 228 0.030
= | |
1620 718 04375 | 1.3/ 1.3750 7186 04375 800 | 554 0.450
1621 12 0.5000 1-308 1.3750 716 | Dn4ats 600 | as4 0,046
1622 16 05625 1-308 13750 | TG ‘ 0.4375 GO0 a54 0046
1623 | 5/8 06250 1-308 1.3750 TG 0.4375 GO0 354 0.040
1626 | 5/ 06250 1-5/8 1.6250 1z | 0.5000 738 454 0.072
T | - | 4; S— -
1630 | 34 07500 1-5/8 1.6250 112 : 05000 T3 454 0.065
[ [
1633 S8 0.6250 3 1. 7500 112 0.5000 T34 454 0.092
1635 | 34 0.7500 1-304 1.7500 112 01.5000 734 454
1638 34 [ o.rso0 2 2.0000 | e 0.5625 1100 700 0.120
1640 718 | os7s0 2 20000 I ER T 0.5625 1100 fi] 0112
1
| |
1641 1 [ 10000 | 2 20000 a1 0.5625 1100 709 0.100
1652 1-1/8 1.1250 2112 2 5000 58 06250 1306 857 0.210
1654 1104 11250 2412 2 5000 510 06250 1306 857 0.180

66



FBJ

Cepusa
W200 Tri-Ply*

s
4

-—n

I
i Pa {mm] skl .
e warpymm (KN)
mmu = ﬂl.ti.:m ORaRETR BeyTpoiing Hapry il o {-tcu-u:::-n (Hapy s | Mac
Am— ARamEIR LLTI ] Lo c c irl
t t, | v o
| E— S - R = _|

moke | mm | P ] mm i mim nrsin mam |

1 - i — }
WlEPPBE12 1 Square | Spherical | 11811 30,000 | 3.3760 B5.T5 1.438 36.53 1.189 7.3 | 202 B8 0.82
WaiarrPB2 1 Cylindrical | Spherical | 1.5006 | 38.113 : 31406 80200 1.688 42 .46 0.8 18.00 199 3.8 072
WalAPPES 1 Souare Spherical 17, 28,600 | 3.1486 BO.OD 1.438 W5y | 070D 18.00 19.9 36.8 0BT
WIAPPBE 1 Squara Spherical 1 25400 | 31406 | BO.0D 1.438 353 | 009 18.00 199 368 .72
WiHPPEZ 2 Cylindrical | Spherical | 1.7717 | 45,000 | 3.3480 | E5.00 1.188 3018 1.188 30.98 20.2 36.8 0.65
W2liPPBZ 2 Cylindrical | Spherical 1™, 49,230 | 35430 | 90.00 1.168 3018 1.188 3018 23.0 8.9 0.7
wa211PP2 4 Cylindrical | Cylindrical | 2,188 55,580 | 3.9370 | 100,00 | 1.312 33 1.312 333 28.0 48.8 1.06
W211PP3 4 Square | Cylindrical 1, 38,100 | 3.9370 | 100.00 | 1.312 333 1312 3334 29.0 488 1.27
W211PPS 3 Sguare | Cylindrical 1 38.100 | 4.0000 | 101.80 | 1.750 dd 45 1.438 36.52 29.0 48,8 1.58
W211PPE2 2 : Coylindrical | Sphecical 2,184 S5.5680 | 3.89370 100.00 1.312 3324 1.312 3334 29.0 48 B ! 04T

—— ] : .I -
W211PPB3 2 | Square Spherical 1'I':|, 38,100 | 3.9370 10000 | 1.312 33.34 1312 3354 29.0 488 | 1.21
! ! : i ! ! g | EESme | S
W211PPB4 5 | Cylindrical [ Spherical = 55563 | 3.9370 | 100.00 |2.1874 5556 1312 3354 29.0 48,8 1.11
W211PPBE 1 S [ Spherical 1, 3gRaD | 40770 | 103.56 | 1.752 44 50 1.437 3650 28.0 438 1.35
| ]

* NoBasete npedrec =G 408 CHAI0HHOrD TR

NMepemMeweHne WwapukKa

d
[
el P LOAD DOWH
l LOAD UP N
| | Paeepe waspyia (W]
| -
Homup 5 DuascTp d (] ] I W | T B L e
N HORER i
I RE= ] M mim m[f'_l_ . mm mm ; mm |
f : !
CB-Y BT254-1 ar | 1 | 284 | 420 0.0 56.0 608 3045 5401 I 2500 140
| PCPE54B | [ |

67



